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Samoupravljanje je
bodočnost mladine

S prvo sejo drugega mandata, ki je bila pred dnevi, je Občinska konfe-
renca Zveze socialistične mladine Ljubljana-Center vstopila v novo obdobje de-
lovanja, osnovanega že na devetem kongresu ZSMS in ZSMJ.

Na konferenci je bilo prisotnih preko sto delegatov in gostov. Prisotni so
bili predstavniki vseh družbenopolitičnih organizacij v občini, predstavniki
mestne in drugih občinskih konferenc ZSMS v Ljubljani. Prisotni pa so bili
tudi mladinci iz vodstva mladinske organizacije Zagreb-Center in pobratenega
mesta Bijelo Polje iz Crne gore. V imenu mladine Bijelega Polja je konferenco
pozdravil predsednik občinske konferenoe ZSM Bijelo polje, Safet Mehovič, ki
je izrazil željo po še tesnejših stikih mladine obeh pobratenih občin pa tudi
samih osnovnih organizacij ZSM.

Konferenca je opravila izred-
no zahtevno in odgovorno na-
logo. Ocenila je namreč delo-
vanje mladinske organizacije v
obdobju po kongresu. Družbe-
nopolitična aktivnost mladih je
postala izredno razgibana. V
vrvež različnih aktivnosti orga-
niziranih socialističnih družbe-
nih sil je vključen skoraj vsak
mlad človek. Mladi ljudje so
preko svoje organizacije posta
li nedeljivo povezani z aktiv

nostjo na preobrazbi družbe.
Izredna širina in intenzivnost
združevanja mladih ni vezana
samo na novo organiziranost
mladinske organizacije, temveč
sloni predvsem na novem revo-
lucionarnem vrenju, začetem
z zmago delavskega razreda
nad reakcionarnimi tendenca-
mi. Spoznanje, da je samo-
upravljanje priložnost mladega
rodu, da si zagotovi boljšo in
srečno prihodnost, je globoko

prodrla v zavest mladih ljudi.
»Vse manj je tistih«, je v

uvodnih besedah poudaril po-
novno izvoljeni sekretar občin-
ske konference, Karel Destov-
nik, »ki nasedajo sladkim ob-
ljubam najrazličnejših nasprot-
nikov samoupravnega socializ-
ma, ki imajo, v težnji da bi
ohranili odnose, v katerih ima-
jo prevladujoč vpliv, polno idej
o svobodi, pravičnosti,... Mla-
dinski aktivisti in mladi ljudje

nasploh so postali kritičnejši
do teh pogovorov. Njihov poli-
tični sluh se je izostril.«

Zveza socialistične mladine v
naši občini in kot celota je po-
stala družbenopolitična in mno
žična organizaclja, socialistično
jasno opredeljena, ki se je od-
zvala željam In potrebam naj-
širših slojev mladine. Postala
je, kot sestavni del enotne fron-
te organizlranih socialističnih
sil, z Zvezo komunistov na čelu,
pravi organizator družbene de-
javnosti mladine. »Mladi se mo-
ramo zavedati, da se v interes-
nih delavskega razreda in v nje-
govem boju za razvoj sociali-
stičnih samoupravnih odnosov
izražajo tudi življenjski interesi
mlade generacije. Ni posebnih
interesov mladih, ki nebi zade-
vali družbe in ni družbenih in-
teresov, ki nebi zadevali mladi-
ne«, je nadaljeval tovariš De-
stovnik.

Ko so mladinski delegati oce-
nili dosedanje delovanje ZSM,
so opozorili tudi na sprejetje
zakonov o popisu prebivalstva
in narodnostnih manjšin v
Avstriji. Pridružili so se že vseraa
izraženim ogorčenjem mladih s

in vseh delovnih Ijudi in obča-
nov, da neizpolnjevanje jasnih
in natančnih mednarodnih ob-
veznosti Avstrije iz državne po-
godbe predstavlja brezobzirno
prizadevanje za enostransko re-
vizijo državne pogodbe. Zahte-
vali so popolno izvajanje
avstrijske državne pogodbe ter
obsodili to reševanje manjšin-
skih pravic na podlagi prešte-
vanja kot nedopustno in nečlo-
veško dejanje.

Programska osnovna delova-
nja občinske organizacije ZSM,
ki so jo delegati soglasno spre-
jeli, predstavlja kontinuiteto
dosedanje de.javnosti. Svoje ak-
cije bo ZSMS nenehno vsklaje-
vala v okviru fronte vseh soci-
alističnih sil v SZDL z vsemi
družbenopolitičnimi dejavniki.
Razvijala in dograjevala bo ob-
like idejnega in afccijskega uspo-
sabljanja, organiziranost mla-
dinske ofganizacije, oblike in
metode dela, akcijsko poveza-
nost med osnovnimi organizaci-
jami ZSMS, družbenirni organi-
zacijami in društvl. -

Temeljno naravnanost celot-
ne organizacije ZSM v občini

opredeljujejo aktivnosti pri
družbeno ekonomskl preobraz-
bi samoupravne socialistične
družbe in aktivnosti za dogra-
jevanje občinske organizacije
ZSM in nadaljno aktivizacijo
mladih. Občinska organizacija
ZSM, osnovne orgamizacije, vod-
stva in člani ZSMS bodo svojo
aktivnost in vsebino dela usme-
rili v nadaljno uresničevanje
resolucije ZSMS.

Prvenstvena naloga mladto-
ske organizacije bo borba za
uresničevanje ustave in nada-
ljnje utrjevanje in raavija-
nje samoupraviiih socia-
lističnih odnosov in s tem
utrjevanje ustavne vloge delav-
cev na vseh področjih združe-
nega dela. Poleg aktivnosti ob
sprejemanju in izvajanju dolo-
čil zakona o združenem delu bo
mladinska organizacija nadalje-
vala tudi družbeno akcijo za
stabilizacijo gospodarstva. Ob-
činsika organizacija ZSM se
bo vztrajno borila za negovanje,
spoštovanje in razvijanje druž-
benomoralnih vrednot, ki so se
oblikovale y dosedanjera tazvo-
ju naše socialistične revolucije.
Nadaljevala bo vpliv tudi med
tistimi mladimi, ki še niso po-
litično aktivnl in katerih ideo-
loško politidna usmeritev se še
oblikuje.

Velika naloga mladinske or-
ganizacije je tudi skrb za idej-
nopolitično rast in marskistično
usmerjenost mlade generacije.
Idejnopolitično izobraževanje,
mladih bo bistveni sestavni del
aktivnosti sleherne osnovne or-
ganizacije ter organov in vseh
družbenih organizacij in druš-
tev, ki vključujejo mladino. Si-
stem idejnopolitičnega usposa-
bljanja in marksističnega izo-
braževanja pa bo usmerjen
tako, da bo v funkciji usposa-
bljanja članstva, da bo moglo
uspešneje izpolnjevati naloge.

V naslednjem obdobju bo
potrebno povečati sodelovanje
in vključevanje družbenih orga-
nizacij in društev, ki vključuje-
jo mladino z organizacijami in
organi ZSMS. Omenjene akcije
zagotavljale nadaljno aktivno
udeležbo mladine v naši občini
pri nadaljnem razvoju naše sa-
moupravne socialistične druž-
be. Darinka Legat


